



В Лабинске мужчина убил свою спящую жену и покончил жизнь самоубийством

Лабинским межрайонным следственным отделом 25.07.2010 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ, по факту обнаружения в частном домовладении г. Лабинска (в своей кровати) трупа 88-летней Александры Поповой со множественными ушибленными ранами в области головы, а также трупа 84-летнего Николая Попова в подвешенном состоянии. Следствием установлено, что Поповых Николая и Александру обнаружил их сын, который прибыл навестить родителей. Из показаний сына и родственников следует, что в последнее время Николай Попов выказывал признаки психического расстройства личности, между тем, на учёте у врача-психиатра он не состоял. Данное обстоятельство даёт основание полагать, что убийство спящей Александры Поповой совершил её муж, который впоследствии совершил самоубийство. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

26 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/643503>